ACTA NÚMERO CATORCE: 03-05-2017
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con quince minutos del día TRES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO el hallazgo potencial de auditoria por parte del Equipo Auditor de Corte de Cuentas sobre bienes muebles no codificados e inventariados y por  votación unánime ACUERDA incorporar los bienes que se encuentran fuera del inventario según el siguiente detalle: 
	Cantidad
	Código del bien
	Descripción del bien
	Ubicación del bien

	
	
	Equipo de cómputo que contiene:
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-001
	Monitor AOC LED 21.5 color negro
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-002
	Cámara Web Genius facecam 32.1 color gris
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-003
	Mouse optimo Jalatec color negro
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-004
	Teclado jalatec color negro
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-005
	CPU Jalatec color negro procesador Intel I7 3.6GHZ 4° Generación, memoria RAM de 8GB Kinston DDR3, disco duro HD seagate de 1TB sata INT 3.5, 7200RPM, quemador 4 en 1 y card reader 5 en 1
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-006
	Par de bocinas jalatec color negro
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-007
	Tarjeta de red d-link dge-528t
	Unidad Presupuestaria

	1
	9218-0028-008
	Escritorio tipo L continental de madera y metal color negro y café
	Unidad Presupuestaria



ACUERDO NUMERO DOS:  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta Fondo Municipal cancele el suministro de 200 refrigerios solicitados para la celebración del día de las madres en el Centro Escolar Caserío El Macho de Cantón Los Zelaya. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 20 cajas de sodas solicitadas para la celebración del día de las madres en el Centro Escolar José Oscar Rivera Quintanilla. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:  El Concejo Municipal CONSIDERANDO la incapacidad extendida por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social expedida el veintiuno de abril de dos mil diecisiete en la que se lee que el Electricista José Osmin Portillo estará incapacitado por 29 días iniciando el 16 de abril al 14 de mayo y siendo necesario el mantenimiento de alumbrado público en las diferentes zonas del municipio, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA continuar el Contrato  hasta el 14 de mayo los servicios de electricista de Yonys Adilman Interiano Quintanilla, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue en concepto de pago del servicio un 75% mensual del salario del electricista. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO:  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA El concejo Municipal en uso de las facultades legales y teniendo a la vista nota del Administrador de Contratos en la cual interpone su RENUNCIA VOLUNTARIA al cargo que desempeña a partir del día 30 de abril de 2O17, por lo que este Concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: Aceptar la renuncia voluntaria interpuesta por EXEQUIEL ADALBERTO PARADA INTERIANO, quien a partir del 30 de abril del presente año ya no laborara para esta municipalidad, cargo el cual queda a disposición para nueva contratación. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS:  Este Concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Contratar en el Cargo de Administrador de Contratos al Ing. Inmer Gustavo Panameño Gómez con Documento Único de Identidad número**************, para un período de prueba de tres meses, del 03 de mayo al 3 de agosto de 2017, se le cancelara la cantidad de QUINIENTOS DOLARES EXACTOS ($500.00) más todas las prestaciones de ley. II).- Autorizar al Contador y Tesorero Municipal para que mensualmente eroguen la cantidad correspondiente al salario devengado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE:  El Concejo Municipal CONSIDERANDO el acta de la reunión realizada con el propósito de dar respuestas a las observaciones de los supervisores Externos de los Proyectos CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, CANTON RODEO DE PEDRON Y CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN CASERIO LA GOLONDRINA, BARRIO EL CALVARIO AMBOS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, presentes los señores Ing. Miguel Martínez formulador de las Carpetas Técnicas de los mencionados proyectos, Ing. José Ciro Calderón Garay supervisor externo del proyecto CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, Ing. José Mauricio López Ramírez, supervisor Externo del proyecto CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN BARRIO EL CALVARIO, Arq. Roger Echeverría representante de la empresa realizadora de los proyectos mencionados, y Sebastián de Jesús Quintanilla Araniva Jefe de la UACI, donde expusieron al formulador las inconsistencias en las carpetas de los proyectos, a lo que el formulador manifestó que lo que se dio fue un error a la hora de digitar los nombres de ambos proyectos y lo que se sucede es que están cruzados que la carpeta CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA es la carpeta del proyecto CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN CASERIO LA GOLONDRINA y viceversa, por lo que se compromete a corregir el error. POR TANTO y en uso de sus facultades legales por mayoría de votación se ACUERDA Aceptar los cambios que se harán a los proyectos de CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, CANTON RODEO DE PEDRON Y CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN CASERIO LA GOLONDRINA, BARRIO EL CALVARIO AMBOS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO:  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la realización del proyecto: “PAVIMENTO ASFALTICO EN CALLE QUE CONDUCE A CASERIO LOS GIRONES, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa CONSTRUTODO INGENIEROS ARQUITECTOS, S.A. DE C.V. por un monto de VEINTICINCO MIL QUINIENTOS 15/100 DOLARES ($25,500.15), por un plazo de 30 días. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la Supervisión externa del proyecto: “PAVIMENTO ASFALTICO EN CALLE QUE CONDUCE A CASERIO LOS GIRONES, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa TERRACON, S.A. DE C.V. POR UN MONTO DE UN MIL CIENTO VEINTIOCHO DOLARES EXACTOS ($1,128.00), por un plazo de 30 días. DE CONFORMIDAD AL ART. 18 Y 40 DE LA LACAP Y AL 58 DEL REGLAMENTO DE LA LACAP. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la realización del proyecto: “PAVIMENTO ASFALTICO EN CANTON SANTA CLARA CENTRO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa ADICT, S.A. DE C.V. por un monto de DIEZ MIL QUINIENTOS CATORCE 50/100 DOLARES ($10,500.50), por un plazo de 30 días. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la Supervisión externa del proyecto: “PAVIMENTO ASFALTICO EN CANTON SANTA CLARA CENTRO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” al profesional ARQ. DOMINGO MOISES QUINTANILLA, S.A. DE C.V. POR UN MONTO DE SEISCIENTOS CINCUENTA Y SEIS 10/100 DOLARES ($656.10), por un plazo de 30 días. DE CONFORMIDAD AL ART. 18 Y 40 DE LA LACAP Y AL 58 DEL REGLAMENTO DE LA LACAP. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA que el Administrador de contratos gestione la realización de bacheos en las partes más dañadas de la Calle Morazán y 2ª Calle, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% erogue hasta un máximo de SEISCIENTOS CINCUENTA Y SEIS 53/100 ($656.53) en concepto de bacheos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LAS MADRES 2017 MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: NUEVE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA 37/100 DOLARES ($9,850.37) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de sonido, canastas, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de la actividad, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Nelson Enrrique Saravia Girón y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO 00/100 DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LAS MADRES 2017 MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario, se autoriza al Tesorero para que según la disponibilidad complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos FODES 75% para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN MARIA AUXILIADORA, EN CANTON PIEDRA AZUL CENTRO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 3 Y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13 y 14. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  

F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-

F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-

      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
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